

如何忠心牧养？

如何忠心牧养？共有五个方面：

第一，忠心于“每天，守望祷告，务要传福音”。

各位的家人、儿女、父母，各位的亲友、各位的肢体、各位的牧师是靠你的守望祷告了。各位，这个守望祷告绝对继续要做的，直到主再来的日子，必定要做守望祷告了。

然后务要传福音，传福音是怎样的传？传福音是 ALL In 的传福音，你现在的呼吸——为了传福音来要呼吸的，为了要见证耶稣基督的，祂凡事上居首位，祂正在掌管，我们看见祂，见证祂。

各位守望祷告的时候，特别要参考，我的守望祷告参考就好——早上一次、中午、晚上，各位必定为自己先，为自己的配偶，为自己的儿女，为孙子孙女，然后为华府基督生命堂，为中国大陆等等，所有的连我自己都不认识的黑人、白人、西班牙人当中的圣徒、主所爱的肢体全部都祷告。“我们主耶稣基督的宝血，主啊，遮盖他们，洗净他们，奉主耶稣基督的名赶出一切黑暗的势力，魔鬼撒但的作为，求主你的灵吸引他们，今天拯救他们、医治他们、恩膏他们、祝福他们、使用他们，阿们！”

我们已经在前面为自己的家、小家庭代祷，所以我的家族 38 个人，我们没有时间将 38 个人的名字一个一个念出来，所以，“主啊！你给我的骨肉 38 个人，”看他们的脸孔来祷告的时候，那个刹那，噢！对啊，他最近又遇到这个事情，他最近今天有考试，他最近听说有疾病……全部马上祷告完了之后，主给我感动的，给他打电话，或者那一天没有时间的话，两三天内必定要找个时间打个电话。所以各位守望祷告的人，我跟师母说过，我一个也没有漏掉。我必定要紧紧的抓住他们，要抓他们带到天堂去，绝对不许可他们进到那个地狱里面，我带着这样的心来祷告。

特别是你的配偶，人际关系里面，配偶是主特别为你安排的。你们配偶蒙恩才能够全世界福音化。各位，整个世界要的是你们配偶关系上的见证，你养育怎样的孩子，要的信息是这个来的。所以各位要常常放在祷告里面，请各位参考。各位的祷告时间大概 30 分钟，先从为自己祷告开始，一个一个都要有功效的。义人的祷告是真的要发出大有能力一个功效的。那个必定要掌握。

然后，特别是我为自己祷告的时候，多花一点时间，那个时候跟主谈恋爱一样，热恋，“Father, My God, I love You.”用各样的方式来增长你跟主的感情。主也有知、情、意，因为我们是按照主的形象来被造的。各位，守望祷告真的是要忠心的做，一个家庭里面有一个基督徒，但是没有得到他的守望保护和祝福，

那个家庭的成员真是可怜。

第二，忠心于“本份/角色(发光作盐)”——传福音的权柄、能力和见证，都从此而来

忠心于本分，自己的角色，换句话说发光做盐了。各位，传福音的权柄和能力、见证是都从这里出来的。各位本分做不好，你传福音，你的父母会笑的，你的公公会笑的，就算他们信了，也绝对不跟你一起玩的。我们做好本分，做诚实的、忠心的、蒙恩的丈夫，蒙恩的太太，蒙恩的爸爸，蒙恩的妈妈，传福音全部都是这样了，所以，今年 2018 年，各位为自己这方面祷告。

传福音真的是像样子，一个人真的是要做好自己的本分，这本身是万民都羡慕的。你在公司里面无论做科长也好、局长也好、一般的职业也好，大家都讲到谁？——讲到慧琳，“奥！那个姐妹啊，天使啊，我们家、我们同事的福气啊。”然后你天天守望祷告，他们当中必定有丧事发生、得了癌症的人来、儿女问题来，他必定来找你的。做好本分是最重要的，主的所有的教导其实都在这里。

第三，忠心于“保持和睦，按圣灵的感动传福音作见证”。

各位，与人和睦是重要的。所以各位传福音的时候，安慰劝勉他们，他们不喜欢听的话，就停在那里，然后再祷告；跟他一起吃饭的话，然后讲到今天这个菜很好吃，“你吃，你多吃，”和睦的方法。等一下吃完饭的时候呢，这个是很有智慧的话了，“他现在的问题是关于他的儿子现在找工作的问题，奥，知道了，感谢主，”然后等晚饭的时候就讲，“哎呀！我们教会有个弟兄找工作的时候怎么样、怎么样，”就来了，要和睦，不要当场冲突。你的剑也不是那么厉，摸一下他的手的程度，他的心灵柔软的程度，摸一下就会知道。

常常为传福音苦闷过的人，实在是上帝真的供应我们很多的智慧，所以从来没有跟人挣扎、吵架，辩论也不需要了，停在那里，保持和睦，这个叫按时分粮给家人的。忠心的仆人是具有见识的仆人，“见识”华语的意思是聪明，很聪明的仆人，忠心于保持和睦。

第四，忠心于“专心照顾需要安慰、帮助、服事的人”。

忠心于专心需要照顾帮助服侍的人。各位，我们平时保持和睦，那哪个时候是传福音的好机会？这样想的时候，家人、公司消息就来。祷告的人一来，每天早上、晚上，就是很简单的，甚至祷告时只讲“三十八个人，”这样来遮盖祷告的人——癌症来了、失去孩子了、痛苦事情来的时候，守望者头一个跑去抱他。

这次也是，我去妹妹家的时候，看到师母跟妹妹两个人站着十分钟不动了，

然后就是流泪，我也流泪，抱在一起流泪，然后跪下来祷告，这是需要的，各位，真的绝对需要。“你们怎么从那么远的地方这样来呢，我们怎么不来呢？”各位实在是需要的。当然我们对每个人不能都这样的。但是有亲属关系上，主托付给我们的灵魂，我们必定要这样做的，所以祷告的时候，他们有哀痛的事情，他们成为八福人，那是谁的工作？——神的工作。

所以绝对有信心，你的时候到了，好像国防部长的妈妈一样，你的时候到了，我为你代祷，把圣经给他，今天晚上是你要悔改的时候了，他是已经被判死刑了——各位要多得到智慧。

第五，忠心于“拯救，医治，牧养，栽培”；福音小组有牧养，才能得恩膏

福音小组牧养人，用电话，用微信，都可以的，有牧养才能得恩膏。各位重要的事情是平时要装备，平时常常传福音，为传福音苦闷一下，继续揣摩那个方法一下。无论遇到什么人，出来的非常的顺着圣灵的带领，有智慧有平安，有和睦，从上头来的智慧先是清洁，后是和平，这个全部都会来。

我祝福各位准备好，随时都能够按钮自动出来的那种程度，盼望我们每个人都能够这样的。我们教会一直是这样栽培的，我真的祝福各位。2018年，每一个人开一个一对一的福音小组，对你的儿女也可以，对你的父母也可以，对你的家人也可以，用国际电话也可以，好不好？这个实在是牧养才能够被恩膏。

直到主再来的日子，随时随地你能够会传福音，传的有智慧、有能力、有权柄！必定要这样了。

节选自 2018 年 1 月 1 日信息： 《守望吹号，忠心牧养之年》